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Responda De manera correcta las
siguientes cuestiones.

1.-¢ Que es excel?

Es una hoja de calculo desarrollada por microsoft para windows,macQOs,android e
iOs ,cuenta con calculo de herramientas ,graficas y tablas calculares

2.-;Que es un libro?

Es un archivo que contiene una o mas hojas de calculo para ayudarle a organizar
los datos

3.-¢Que es la ficha de menu inicio excel?

Es la cinta de opciones que incluyen los comandos generales para editar y aplicar el
formato o los elementos en nuestro documento

4.-; Que es seleccionar una celda?

Es hacer clic en un de las celdas para seleccionarlas o bien use el tecaldo fiara
navegar a esta ,sellecionarla fiara sellcionar un rango sellecione una celda y
acontinuacion precione el boton primario del mouse y arrastre sobre las demas
celdas o bien use MAYUS +teclas de direccion para sellecionar el rango

5.-¢ Como seleccionar una fila completa?

Seleccione el numero de fila para seleccionar una fila o bien haga ella en cualquier
celda de la filay ,depues presione MAYUS +barra espaciadora para seleccionar filas
o columnas no adyacentes mantenga presionada la tecla ctrl y seleccione los
numeros de fila o columna
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fx =SuM(B2:BY)

| ocurre en el mundo, también ocurre en Twitter. ’

1

A B C |

sumar numeros

/7 Datos 1 1400 1000
3 Datos 2 2500 1500
4 Datos 3 ° 1800 4000

5 total
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fx =sumM(C2:Cy)

22

Hop Ball 3D: Dancing Ball

on Music Tiles Road INSTALL
Wk k iy 039,462 &

A B C |

l sumar numeros
/2 Datos 1 1400 1000
3 Datos 2 2500 1500
4 Datos 3 1800, 4000

(]
5 total 5700 6500.‘

O 00~ O

10
11
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13
14
15
16
17
18
19
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fx =sum(D2:DY) o Vv

Hop Ball 3D: Dancing Ball

on Music Tiles Road INSTALL

% % % % 17 908,090 &

A B C E F
1 sumar nameny)
2 Datos 1 1400 1000 30U 1200
3  Datos 2 2500 1500 1400 2800
4 Datos 3 1800 4000| 1807 1750
5 total 5700 6500 b
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fx =sumM(ezEy) < vV

¥ %9 Hop Ball 3D: Dancing Ball
P Sad on Music Tiles Road INSTALL
AR r 622,820 &

A B C D E F
1 sumar nimeros =CUM(E2:€4)
2 Datos 1 1400 1000 1300 Z0U
3 Datos 2 2500 1500 1400‘ 2800
4 Datos 3 1800 4000 1800 1757
5 total 5700 6500 4500 575¢.
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B ® = 4116% H22:32

Bl New sheet.xisx M Hecho

fX =SUM(E2:€EY)

Hop Ball 3D: Dancing Ball
on Music Tiles Road INSTALL
wkwwir 622,820 &

A B C D E F

1 sumar numeros
2 Datos 1 1400 1000 1300 1200
3 Datos 2 2500 1500 1400 2800
4 Datos 3 1800 4000 180f‘. 1750
5 total 5700 6500 45007 5756
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

| k) - -
) Inicio ®©@ £ [ v
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€J Justificer texto

11

€| Combinar celdas

ABC :
173 NUmero b

E Formeéto condicional b
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® = .ll15% B 22:34

Bl New sheet.xisx 22 MM Hecho

A B C D E F G H J
1 sumar numeros total
2 51 | 1400 1000 1300 126
3 2s2 2500 1500 1400 280/
4 253 1800 4000 1800 1750
5 | 5700 6500 4500 5750
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fx  =sum(b3:e3) - Vv

Hop Ball 3D: Dancing Ball
on Music Tiles Road INSTALL

KA1y 899,977 &

3)
E F G -
sumar numeros total

2 sl 1400 1000 1300 1200 4900
3 52 [ 2500 1500 1400 22
4  »s3 1800 4000 1800 7o
F | 5700 6500 4500 5750
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fx =SUM(BY4:et) o Vv

yeq Hop Ball 3D: Dancing Ball
- on Musm Tiles Road INSTALL

7 669,625 &
=SUM(BY:e4)
A = -
sumar numeros total

Datos 1 1400 1000 1300 1200 4900
3 Datos?2 2500 1500 1400 2800 8200
4 Datos3 | 1800 4000 1800 17 31800
5 total 5700 6500 4500 57.
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() ® = .415% §22:39

¥ Hecho

2 1400 1000 1300 1200 4900
3 2500 1500 1400 2800 8200
41800 4000 1800 1750 93
5 5700 6500 4500 5750/
6
7
8
9
10
11 -~
12
F =
14
vV

Q)
©
t‘}j
-©
(S
[
A\
<

_.
~
w
£
Tl
o
~J
oo
No)
o

+
x
|
[
N
~
-
2l
h
th

4pr

€«
abc | I . <_|

€sconeado con CamScanner



167 X 22:44

New sheet.xIsx W Hecho

fx =B9-BI10
A B C D E F G
/

8 restas columnas
9  Datos 1 2000 1700 1900
10 Datos 2 . 900 1400 1400

11 total 11048
12 ®
13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42 ~
4 E3
44

| J Inicio ®©@ £ [0 -~
. ] O

€sconeado con CamScanner



167 & 22:45

¥ Hecho
fx  =c9-ci0 - Vv
Miraculous Ladybug & Cat
24 Noir INSTALL
' ) & & & & ' 989,949 &
A B C D E F G
8 restas columnas
9  Datos 1 2000 17 1900
10 Datos 2 900 mg 3« 1400
11 total 1100 u
12
13
14
15
16 ~
17
17 =
19
A v
53 c9-cl10

LL L 4»
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® = .416% & 22:45

! Hecho

fx =d9-dig) o Vv
Miraculous Ladybug & Cat
. Noir INSTALL
wkwwir 656,778 &
A B C E F G
- I=d9-d10

8 restas columnas

9 Datos 1 2000 1700 1908

10 Datos 2 900 1400| 14@
11 total 1100 300 _
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: E3
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= ) =41l 167% B 22:45

W Hecho

Miraculous Ladybug & Cat
Noir INSTALL
wkwwir 656,778 &

A B C D E F G

/
8 restas columnas

9  Datos 1 2000 1700 1900
10 Datos 2 900 1400 1400
11 total 1100 300 500
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15 @ .'
16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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=l 217 [ 22:54

a New Sheet, x|y w Hecho

—

=B16% ==

$8$1 o v
10 900 1400 1400
11 1100 300 500 =B15*$B$1)
12
13
14 multiplicar y dividir ‘multiplicacién divic
15 1?) 10 9 7L 22500
16 454 15 5
17 1? ) 12 10 15 i
2] 8 E3
19
20

N/

T OB BE s

4p

€scaoneado con CoamScanner



® = 4l 2% @ 22:55

fx  =bis*x$bs1) o Vv

Miraculous Ladybug & Cat

wkk ki 836,537 &

A B C D E F
14 I tiplicar y dividir multiplice
15 datos 1 ®) 10 9 7
16 datos 2 456 15 5 12
17 datos 3 __1;{) 12 10 15
18 total ,
19
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24
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® = .4l 22% @ 22:56

B New sheet.xisx 22 MM Hecho

fXx  =c15*$c$n o Vv

Miraculous Ladybug & Cat

Wk Wiy 980,096 &

A B € D E F
14 m("Ij dir multiplice
15 datos 1 1507 ¥ ™ 9 7
16 datos 2 450 e 5 12

17 datos 3 150f 310 10 15
18 total 22500 .

19

20
21 .
22

0 =
24

e@ * | # : ; & _ ()
< > - . " ’ ' ? q
abe I N <
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fx =Di15*$D$1) o VvV

Miraculous Ladybug & Cat
Noir INSTALL
n ¥ R x%ir 958,728 &

A B C D E F
14 multiplicar y dil=D15*$D$17 Irnultiplice
15 datos 1 150 107 7
16 datos 2 450 15 > 12
17 datos 3 150 12 1R 15
18 total 22500 120 96+
19
20
21 N
22
. E
24

N
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€
v
=
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X =e1sxgesn

o Noir
a% |

o Vv

Miraculous Ladybug & Cat
INSTALL
wR NN 958728 A
B C D E i
multiplicar y dividir ¥, —lmultiplica
150 10 9 =h
450 15 5 b -vog
150 12 10| 149
22500 120 90 b
\/
» ¢ @ @\ g v
4 5 6 7 8 9 0
= %4 / \N ¢ € £
S & _ ()

A
14
15 datos 1
16 datos 2
17 datos 3
18 total
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Bl New sheet.xisx M Hecho

fx
Miraculous Ladybug & Cat
" Noir INSTALL
wkwwir 622,984 &

A B C D E F

14 multiplicar y dividir multiplice
15 datos 1 150 10 9 7

16 datos 2 450 15 5 12

17 datos 3 150 12 10 15

18 total 22500 120 90 105

19

20

21

22

23

24

25 ® ‘

26
27
28
29

) Inicio ®©@ £ [ v

E-ED Insertor Y eliminer b
==
:=| Formeato de celda 4
Nanum Gothic b
4 10 1 12 3
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® = .4l 23% 4 22:59

Bl New sheet.xIsx 22 M Hecho

fx  =Bi5/$b17 o Vv

Miraculous Ladybug & Cat
. Noir INSTALL
Wk ir 692,749 &
A B C D E F
12
13

14 tiplicar y dividir

15 datos 1 |=B]5 /$b17 ) 10 9 7
16 datos 2 15 5 12
17 datos 3 Q> 12 10 15
18 multiplicacir} 2250 | 120 90 105

19 divicion | 150 A
0 =
22 <

< b15 b7 b1y

LL L} ‘»
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O = .l 237 223:00

Hecho

@ Miraculous Ladybug & Cat
.¥.74 Noir INSTALL

wkkklr 692,749 &

A B & D E F
12
13
14 multiplicar v dividir
15 datos 1 150=c15/%cl? ) 9 7
16 datos 2 450 = 5 12
17 datos 3 150 1@ 10 15
18 multiplicacic 22500 ]2 90 105
19 divicion ﬂ | ~
20 @
21
77

N/

N
25, voY cl? b1?

1#+ 2 — <
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® = .4l 2374 1 23:00

W Hecho
fx =di5/$d1 < Vv
yl Las Gitimas noticias
directo de la fuente.
A B C D E
12
13
14 multiplicar y dividir
15 datos 1 150 1g=d15/$d17 > 7
16  datos 2 450 15 12
17 datos 3 150 12) 15
18 multiplicacic 22500 120 9u 105
19 divicion 1 0.833333333 | I\
20
« HEE |
27
N/
N
25 D17 dl? cl?
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O = .l 247 &2 23:01

¥ Hecho
fx  =eis/$er] <« Vv
Miraculous Ladybug & Cat
‘ Noir INSTALL
' * A NN 814,057 &
A B C D E
12
13
14 multiplicar y dividir
15 datos 1 150 10 9=e15/%el? )
16 datos 2 450 15 5 =
17 datos 3 150 12 10
18 multiplicacic 22500 120 90 10
19 divicion 1 0.833333333 0.9 |y
x i
21
27
AV
N
= dl? el €17

[
t

14#+
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= ® = .l 24% L 23:01

W Hecho

fx =€15/%€n

Miraculous Ladybug & Cat
Noir
Wk ir 814,057 &

A B C D E F G H |

1 sumar numeros total
2 Datos 1 1400 1000 1300 1200 4900
3 Datos 2 2500 1500 1400 2800 8200
4 Datos 3 1800 4000 1800 1750 9350
5 total 5700 6500 4500 5750 22450
6

7

8 restas columnas

9 Datos 1 2000 1700 1900

10 Datos 2 900 1400 1400

11 total 1100 300 500

12

13

14 multiplicar y dividir

15 datos 1 150 10 9 7

16 datos 2 450 15 5 12

17 datos 3 150 12 10 15

18 multiplicacic 22500 120 Y 105

19 divicion 1 0833333333 0. o.ass@@gr.
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Bl New sheet.xisx

Color Fill 3D
) Wk h Kk 769,196 &

A B C D E F G H |

1 sumar numeros total

2 Datos 1 1400 1000 1300 1200 4900
3 Datos 2 2500 1500 1400 2800 8200
4 Datos 3 1800 4000 1800 1750 9350
5 total 5700 6500 4500 5750 22450
6

7

8 restas columnas

9 Datos 1 2000 1700 1900

10 Datos2 900 1400 1400

11 total 1100 300 500

12

13 .

14 multiplicary dividir

15 |datos1 150 10 g Z

16 datos 2 450 15| :ﬁf 12

17 datos 3 150 12 10 15

18 multiplicaci 120 90 | 105

19 |divicion |
20

21

22
23

24

25

26

27

28

an

& Tono de color 4

= E DR D E
5 EEEEE

2
—
=
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= ® = .l 25% L1 23:03

W Hecho

Color Fill 3D
INSTALL
wh N wir 655388 L

A B C D E F G H |
1 sumar numeras total
2 Datos 1 1400 1000 1300 1200 4900
3 Datos 2 2500 1500 1400 2800 8200
4 Datos 3 1800 4000 1800 1750 9350
5 total 5700 6500 4500 5750 22450
6
7
8 . restas columnas
9 atos 1 2000 1700 1900 ‘
10 1Datos 2 900 1400 1400
11 |total 1100 300 500 .
12
13
14 multiplicar y dividir
15 datos 1 1
16 datos 2
17 datos 3
18 multiplicaci
19 divicion
20
21
22
23
24
25
26
27
28

& Tono de color 4

= 5 5 =
s B B W

[ 1 | ]|

11

2

i
.
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™ ® = .4l 25% 4 23:04

W Hecho

INSTALL

A B C D E F G H |
| . sumar NUMeros total
2 Datos1 1400 )00 1300 1200 4900
3 Datos2 25000 1500 1400 2800 8200
4 Datos 3 1800 4000 1800 1750 9350
5 total 5700 6500 4500 5750
6
; [
8 restas columnas
9 Datos 1 2000 1700 1900
10 Datos 2 1400 1400
11 total 1100
12
13
14
15 datos 1
16 datos 2
17 datos 3

18 multiplicaci¢
19 divicion

) Iniclo ®©@ £ [ v

123 1YuiniS i w r

= Formato condicional S

ale Buscar/Reemplazar

_0 Borrar )

. Jd O

€sconeado con CamScanner



& ® = .4l 25% 4 23:06

W Hecho

A~ B C D E F G H |

total

Datos 1 00 4900
Datos 2 X 2800 8200
Datos 3 1800 4000 1800 1750 9350
total 5700 6500 4500 5750

sumar numeros

restas columnas
Datos 1 2000 1700 1900
10 Datos 2 m i400 1400
11 total

Vo0~ & W —

14 multiplicar y dividir
15 datos 1 ‘ L (
16 datos 2
datos 3 bl
18 multiplicacid

divicion

24 elvira joselin recinos perez 2do cuatrimestre grupo A
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